



Την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022 ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του 8ου Μαθητικού Διαγωνισμού «Το Ολοκαύτωμα και οι Έλληνες Εβραίοι» σχολικού έτους 2021-2022, σύμφωνα με την αξιολόγηση της αρμόδιας επιτροπής.

Οι βραβευθέντες/-είσες και διακριθέντες/-είσες στο διαγωνισμό που διενεργείται από τη Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων σε συνεργασία με το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος, θα συμμετάσχουν σε ειδικό ετήσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος που περιλαμβάνει εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο του Άουσβιτς (όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες).

Απονέμονται πέντε (5) Βραβεία και είκοσι δύο (22) Τιμητικοί Έπαινοι, ως ακολούθως (η σειρά δεν αποτελεί αξιολογική κατάταξη):

ΒΡΑΒΕΙΑ:

ΕΝΑ ΑΣΤΕΡΙ ΜΙΑ ΦΟΡΑ, ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΘΑΛΑΣΣΑ ΜΝΗΜΗ, ΓΕΛ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ

ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΙΧΝΗ, ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ARBEIT MACHT FREI, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΕΡΑΚΑ

7 ΑΚΟΜΗ, 9ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΙΜΗΤΙΚΟΙ ΕΠΑΙΝΟΙ:

ΑΓΙΑΤΡΕΥΤΕΣ ΠΛΗΓΕΣ, 7ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΘΡΑΥΣΜΑΤΑ ΜΝΗΜΗΣ, 7ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ: Η ΑΣΒΕΣΤΗ ΦΛΟΓΑ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ, 1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ

77 ΣΤΑΓΟΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ν. ΖΑΓΟΡΙΑΝΑΚΟΥ

ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΗΘΕΛΑ ΗΤΑΝ ΝΑ ΔΩ ΤΗ ΜΑΝΑ ΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΙΜΧΑ, ΣΧΟΛΗ ΜΩΡΑΪΤΗ

ΞΑΝΑ...ΖΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ..., ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΣΗΟΑΗ: ΧΑΜΕΝΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ, 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΤΑΣ

ΜΑΤΩΜΕΝΑ ΑΣΤΕΡΙΑ, 1ο ΓΕΛ ΜΟΣΧΑΤΟΥ

ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, 5ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΖΩΝΤΑΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΝΗΜΕΣ, 1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΑΘΗΝΑΣ ΓΕΝΝΑΔΕΙΟ

ΜΙΑ ΔΥΣΚΟΛΗ ΙΣΤΟΡΙΑ, 3ο ΓΕΛ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

ΟΙ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ, 3ο ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΜΑΡΚ ΑΜΩΝ - CONVOI 77, 7ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΝΕΞΙΤΗΛΗ ΜΝΗΜΗ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΕΡΑΚΑ

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΕΡΑΚΑ

ΕΝΑΣ ΚΗΠΟΣ ΜΕ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ, ΙΔΙΩΤΙΚΟ - ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΌΛΟΙ ΗΞΕΡΑΝ ΑΛΛΑ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΙΛΟΥΣΕ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

ΑΝ..., 2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ

ΜΑΥΡΟΣ ΟΥΡΑΝΟΣ, 27ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο ΦΟΒΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ..., ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ, 4ο ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΗΘΗ, 4ο ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Απονέμεται μία (1) Ειδική Διάκριση για τη διεθνή προβολή ενός εκ των βραβευθέντων έργων του διαγωνισμού σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 3101/Θ2/12-1-2022 έγγραφο του Τμήματος Β' της Διεύθυνσης Θρησκευτικής Εκπαίδευσης της Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων:

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ:

ΘΑΛΑΣΣΑ ΜΝΗΜΗ, ΓΕΛ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ.

Κατά το σχολικό έτος 2021-2022 διαγωνίσθηκαν 59 έγκυρες συμμετοχές από 32 σχολεία των Περιφερειακών Διευθύνσεων Αττικής, Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Κρήτης και Πελοποννήσου και συγκεκριμένα των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α', Β', Γ', Δ' Αθήνας, Ανατολικής και Δυτικής Αττικής, Πειραιά, Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης, Άρτας, Αρκαδίας Μεσσηνίας, Ηρακλείου, Λασιθίου, Χανίων, Ρεθύμνης, Ιωαννίνων, Καστοριάς και Φλώρινας.

Η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά και να συγχαρεί όλους/-ες τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες, που μέσα στις αντίξοες συνθήκες της πανδημίας και της σφοδρής κακοκαιρίας που έπληξε την χώρα μια εβδομάδα πριν από τη λήξη του φετινού διαγωνισμού έλαβαν μέρος σε αυτόν και κατάφεραν να παρουσιάσουν αξιόλογα και ενδιαφέροντα έργα. Οι προσπάθειες όλων είναι αξιέπαινες.

ΠΗΓΗ: [Υπουργείο Παιδείας, 24.2.2022](#)